



Direcția Achiziții și Logistică

Nr.DAL/230712/28.01.2021

CLARIFICARE NR. 2

la documentația de atribuire a contractului de servicii de organizare evenimente în cadrul proiectului "Consolidarea capacității instituționale a Ministerului Mediului și a unităților din subordine pentru îmbunătățirea politicilor din domeniul biodiversității", Cod SIPOCA 594, MySMIS: 127465."

ÎNTREBARE OPERATOR ECONOMIC

Vă rugăm să clarificați punctul VI 2 al caietului de sarcini, criteriul de atribuire unde la punctul 3 solicitați experiența similară a specialistului audio-video cu o pondere de 10% din criteriul de evaluare componenta tehnică. Vă rugăm să ne informați de ce ați solicitat specialist audio-video în cadrul acestui contract deoarece nu este prezentă niciăieri în caietul de sarcini solicitarea unui specialist audio – video. Mai mult ați introdus ponderea de 10% ca și criteriu de atribuire pentru acest specialist audio-video care nu este necesar sau solicitat în cadrul niciunui dintre evenimentele menționate în documentația de atribuire

În punctul 6 al caietului de sarcini „Elemente administrative” la subpunctul 6.1 solicitați „prestatorul va constitui o echipă de management, formată din 3 persoane (coordonator de echipă, responsabil comunicare, specialist audio – video)” vă rugăm să ne informați cum specialistul audio – video poate face parte în orice situație dintr-o echipă de management așa cum dumneavoastră o numiți în caietului de sarcini.

În raport cu cele menționate mai sus, vă rugăm să fundamentați necesitatea unui specialist audio – video, solicitarea unei componente tehnice de 10% din raportul calitate preț

RĂSPUNS AUTORITATE CONTRACTANTĂ

Vă comunicăm faptul că în cadrul serviciilor solicitate, o cerință specială prevăzută în caietul de sarcini este dotarea sălilor cu echipamente audio-video minim necesare în vederea derulării corespunzătoare a celor 48 de evenimente (grupurilor de lucru/sesiunilor de diseminare și instruire/ conferințele de promovare și închidere a proiectului). Cerința se regăsește în caietul de sarcini în cadrul capitolului 6. Elemente administrative, punctul 6.1 este prevăzută componența minimă a echipei de management pe care autoritatea contractantă a stabilit-o. : ” **6.1. Prestatorul va constitui o echipă de management, formată din minimum trei persoane (coordonator de echipă, responsabil comunicare, specialist audio-video), care va răspunde de toate aspectele administrative, logistice și organizaționale [...]**”

Lipsa unui specialist audio-video care să asigure buna funcționare a acestor echipamente poate crea disfuncționalități în implementarea corespunzătoare a activităților proiectului.

În acest context, Autoritatea contractantă a considerat ca fiind absolut necesar ca din echipa de management să facă parte un specialist audio-video, astfel încât să fie asigurată funcționarea corespunzătoare a echipamentelor minim necesare solicitate prin caietul de sarcini. La stabilirea componenței echipei de management s-a ținut cont de nevoile identificate pentru buna derulare a activităților solicitate.

La stabilirea ponderilor s-a ținut cont de exigențele specifice impuse de natura și complexitatea contractului ce urmează a fi atribuit

Referitor la stabilirea unei ponderi de 10% din punctajul tehnic acordat specialistului audio-video, după cum se poate constata, pentru cei trei membri ai echipei de management s-a stabilit o pondere egală., considerându-se că fiecare are o importanță egală în procesul de evaluare a ofertelor și anume 10%, respectiv câte max.10 puncte pentru fiecare factor.

Director

Mihaela CLAPAN



Întocmit,
Marilena Tuță, consilier

